

Practitioner News October 2020: Latest research on NAC & COVID-19

1 message

Pure Bio <info@purebio.co.uk>
Reply-To: Pure Bio <info@purebio.co.uk>
To: purebioltd@gmail.com

30 October 2020 at 17:29

Practitioner News Nutritional Update October 2020 View this email in your browser



Top

Dear Colleague

Welcome to our October nutritional update for practitioners. The aim of this regular news update is to keep you up-to-date with research findings from the nutritional industry, launch of new products and special offers from Pure Bio Ltd, and to help keep you abreast of products available for your patients and when & how to use them.

In this issue

- Latest research on NAC & COVID-19
- New Development of Synthetic Blood Thinner
- Product Focus NEW PRODUCT LAUNCH Nattokinase
- Latest Pure Bio News Expanded product range and organic toiletries gift sets
- Autumn Sale
- Pure Bio Gift Vouchers
- Quote of the Month
- How to Find Us

Featured Articles

N-ACETYL-CYSTEINE MAY PREVENT COVID-19 ASSOCIATED RESPIRATORY SYNDROMES



NAC, on therapeutic schemes of patients with COVID-19, could potentially prevent the development of the cytokine storm syndrome and ARDS.

Read more at ncbi.nlm.nih.gov

NAC - 90 capsules - £27.98

Back to Top

NEW SYNTHETIC BLOOD THINNER THAT DOESN'T CAUSE BLEEDING SIDE EFFECTS



Patients who suffer from thrombosis, pulmonary embolism or stroke are usually administered drugs that help their blood flow more smoothly. Anticoagulants, or "blood thinners" as they are popularly known, can keep blood clots from forming or getting bigger, and can, therefore, help with recovery from heart defects or prevent further complications.

But there is a catch: Blood thinners work by blocking enzymes that help to stop bleeding after an injury. Because of this, virtually every blood thinner available today can lead to serious, and even life-threatening, bleeding following an injury.

Read more at medicalxpress.com

Back to Top

Product Focus

NEW PRODUCT LAUNCH



NATTOKINASE



We are pleased to announce the launch of a new Pure Bio product - Nattokinase 60 capsules

Nattokinase is a fibrinolytic enzyme which is extracted and purified from Japanese natto. Natto is a cheese-like food that is produced by adding Bacillus natto to boiled non-GMO soybeans. Pure Bio's Nattokinase is guaranteed to be soy free since there are no residual amounts of soy remaining after the fermentation and purification process.

Nattokinase has been shown in multiple research studies to be a promising alternative in the prevention and treatment of cardiovascular diseases, due to its natural blood-thinning effects.

Specific uses for Nattokinase include high blood pressure, stroke, deep vein thrombosis (DVT), atherosclerosis, peripheral artery disease and poor circulation.

Potential Drug Interactions: due to potential synergistic effects, concurrent use with anticoagulant and blood pressure medications should be closely supervised by a qualified healthcare practitioner.

- Free from Gluten, Wheat, Soya, Dairy, added sugars, and is excipient free
- GMO free
- · Suitable for vegetarians and vegans

Special Note:

Do not use if pregnant or lactating. If you are taking aspirin or blood thinning medication, consult your practitioner before taking this product. Discontinue use 2 weeks prior to surgery.

Recommended Dosage

Take 1 capsule once or twice daily on an empty stomach and between meals, or as directed by your healthcare practitioner.

Contents: each vegetable capsule provides:

Nattokinase 100mg

other ingredients: vegetable capsule (cellulose, water)

ORDER NOW:

Pure Bio Nattokinase 100mg - 60 capsules - £33.98



To order a Pure Bio Nattokinase sample phial for your Pure Bio test kit (at £1.50 each), simply call us on 01403 730342.

Latest Pure Bio News

EXPANDED RANGE OF UK-SOURCED 100% PURE SUPPLEMENTS FROM PURE BIO

Due to the ever-increasing import regulations and costs, we have been working hard over the last few months to increase our range of UK manufactured supplements, in order to extend our range of competitively-priced products, whilst maintaining the highest quality and purity you have come to expect from Pure Bio.

We are pleased to announce that we will be introducing our UK manufactured range gradually over the coming months, so please be sure to check our newsletter regularly for our product launches and updates.

This month we are launching Pure Bio Nattokinase. Please see above for full details

Back to Top

ORGANIC TOILETRIES GIFT SETS - TAILORED TO YOUR CHOICE

The **Highland Soap Company** is a family-run manufacturing business based in the heart of the Scottish Highlands. They use traditional handcrafted manufacturing processes with an emphasis on high quality local fresh, natural ingredients and herbal therapy. The plant ingredients, precious oils and butters are grown organically, ethically or wild-harvested. Their products are certified organic and vegetarian friendly. There are no genetically modified (GM) ingredients and all products are 100% Cruelty-Free and not tested on animals. The non-vegan ingredients used are honey and beeswax. All a free of SLS and Parabens. Packaging is sourced from sustainable and recycled supplies.





The gift bags and boxes shown on our website are a sample only and other fragrances are available.

Alternatively, we are happy to make up a bespoke bag or box with your choice of products and scents for only £3.00 in addition to the retail cost of your chosen products. Please contact us for further details and to place your order.

For our full range of organic toiletries, please click here

Or, if you simply cannot decide, how about a <u>Pure Bio Gift Voucher</u> so your loved ones can choose themselves?

Back to Top



We are clearing our shelves of some shorter-dated Pure Encapsulations products and are pleased to offer you some fantastic savings! **HURRY AS IT'S FIRST COME FIRST SERVED!**

Product	Size (caps)	Number of pots available Expiry date		Sale price £
ProSoothe II	120	8	31 Jul 20	FREE
Lutein 20mg	60	2	31 Aug 20	FREE
<u>L-Theanine</u>	60	7	31 Aug 20	FREE
Glucosamine Complex	180	1	31 Oct 20	FREE
Grapefruit Seed Extract	60	1	31 Oct 20	FREE
Nutrient 950 w/o Cu & Fe	90	7	31 Oct 20	FREE
ChromeMate GTF 600	60	1	31 Oct 20	FREE

Best Rest Formula	60	10	31 Oct 20	FREE
Best Rest Formula	120	180	31 Oct 20	FREE
<u>Tri-Alkali</u>	351gm	3	31 Oct 20	FREE
Betaine HCL Pepsin	250	7	30 Nov 20	£19.99
Potassium Aspartate	90	4	30 Nov 20	£7.86
<u>Vitamin D3 5,000iu</u>	250	2	30 Nov 20	£31.20
<u>CoQ10 60mg</u>	120	17	30 Nov 20	£36.49
Copper Orotate	60	8	04 Dec 20	£18.98
<u>LVR Formula</u>	120	2	31 Dec 20	£36.32
<u>MethylAssist</u>	90	3	31 Dec 20	£28.76

Back to Top

Gift Vouchers

Did you know that we sell <u>Gift Vouchers</u> which can be used against the purchase of any of our products - from supplements to soap to socks? A great gift at any time of year



The vouchers can be purchased in denominations of £5, £10 and £20 and are valid for one year Why not give the gift of health with the luxury of choice!

Order from the office 0044 (0)1403 730342 or visit our website here

Back to Top

Quote of the Month

"Stop waste of any kind. Stop wasting energy, stop wasting food, stop wasting plastic and stop wasting time"

David Attenborough

Back to Top

How to Find Us



You can order from our <u>website</u> or make purchases in person. <u>Find us at:</u>

Ground Floor, 44 Springfield Road, Horsham, West Sussex, RH12 2PD

Tel: 0044 (0)1403 730342 Email: info@purebio.co.uk

Back to Top













Copyright © 2020 Pure Bio Ltd, All rights reserved.

You are receiving this email because you have OPTED-IN/Subscribed to our Practitioner News

Our mailing address is:

Pure Bio Ltd
Ground Floor
44 Springfield Road
Horsham, West Sussex RH12 2PD
United Kingdom

Add us to your address book

Want to change how you receive these emails? You can <u>update your preferences</u> or <u>unsubscribe from this list</u>

